
 

 

 

 

 

 

Ce înseamnă poluare? Ți-ar plăcea să trăiești într-un mediu poluat? Astăzi vom face activități legate de 
poluarea mediului. IUBESC MEDIUL ÎNCONJURĂTOR 

 

 

Rezumat 

Obiectul/ Disciplina Educația pentru mediu 

Tema săptămânală Jocuri & Sporturi 

Vârsta 5-6  

Tema principală Poluarea și efectele acesteia 

Concepte cheie ● Curat-murdar ● Sănătos-nesănătos 

 

 

Obiective de învățare 

● Să identifice sursele de poluare. ● Să precizeze efectul poluării asupra mediului 
înconjurător. 

 

Echipamente/Materiale necesare 

● Laptop 

● Conexiune la Internet  

● YouTube 

● Wordwall 

● Hârtie și creioane colorate 

 

  PLAN DE LECȚIE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Planul de lecție 

Etapa lecției Durata Descriere 

 

 

Captarea atenției 
 

10 min Începeți lecția salutându-i pe elevi și explicându-le importanța de a 
avea grijă de mediul înconjurător. 
Ce știți despre poluarea mediului? 

Am pregătit pentru voi un filmuleț video despre acest subiect. 
Haideți să îl urmărim. 
https://youtu.be/OqHp03RRTDs 

Putem apoi să punem întrebări despre conținutul video. 

 

Activitatea 

principală 

10 min Să găsim cauzele poluării mediului? Există 4 răspunsuri corecte. Să 
ne uităm pe ecran. 2 imagini nu provoacă poluarea mediului. Care 
sunt acestea? 

https://wordwall.net/resource/30377045/recycle  

 

10 min  După activitatea de mai sus, profesorul îi pune pe copii să joace un 
joc. 

Jucați un joc online interactiv despre poluare pentru a le consolida 
înțelegerea surselor de poluare și a efectelor acestora asupra 
mediului. Joc recomandat: EPA Recycle City 

10 min 
 

Profesorul le cere copiilor să urmărească următorul videoclip 
pentru a consolida subiectul. 

https://youtu.be/gEk6JLJNg0U 

Implicați elevii într-o activitate creativă: Rugați-i să deseneze o 
imagine care să arate cum pot contribui la reducerea deșeurilor și la 
reciclare în viața de zi cu zi. 

Evaluare 10 min 
 

Invitați copiii să se uite la imaginile de pe ecran și să le comenteze. 

Discutați cu copiii despre măsurile care trebuie luate împotriva 
poluării mediului. 

Puneți întrebări elevilor pentru a verifica dacă au înțeles ce 
înseamnă sortarea și reciclarea deșeurilor. 

De ce este important să colectăm și să sortăm deșeurile? 

Care sunt câteva exemple de obiecte care pot fi reciclate? 

Cum poate reciclarea să ajute mediul înconjurător? 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/OqHp03RRTDs
https://wordwall.net/resource/30377045/recycle
https://www3.epa.gov/recyclecity/challenge/index.html
https://youtu.be/gEk6JLJNg0U


 

 

 

 

Concluzii și recomandări 

● Luați în considerare caracteristicile de 
dezvoltare și diferențele individuale ale 
copiilor. 

● Încurajați părinții să își scoată copiii afară 
pentru a observa mediul înconjurător și să 
discute despre orice poluare pe care o 

observă. Părinții pot, de asemenea, să 
supravegheze și să ajute la realizarea unor 
mici acțiuni de mediu, cum ar fi strângerea 
gunoiului într-un parc local sau reciclarea 

acasă. 

● Permiteți copiii să învețe distrându-se și 
să se bucure de acest proces. 
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